

亚冠今日对阵

18:00 全北现代 VS 山东鲁能
20:00 上海申花 VS 鹿岛鹿角

本报综合报道

昨日下午,在亚洲足球俱乐部冠军联赛E组首轮的一场比赛中,中超球队天津泰达队在韩国西归浦世界杯球场以1:0力克韩国济州联队,取得开门红。

全场唯一的进球由于大宝在第55分钟射进。泰达客场战胜济州联,为今年中超球队征战亚洲赛场开了个好头。

第55分钟,天津队球员前场抢断后疾速分球至右边,张晓彬带球至底线传中,于大宝机敏地抢在对方门将之前,飞身左脚垫射破门成功。

于大宝的这一脚,终结了中超球队在亚冠联赛对韩国K联赛球队11连败的尴尬局面,这场胜利也是2004年申花在客场取胜韩国球队以来,中超球队第一次在客场击败K联赛球队。

总算没有接着丢人

天津泰达开门红 亚冠中超球队逢韩十一连败成历史

【相关战报】

杭州绿城击败J联赛冠军

在昨晚结束的亚冠联赛F组的一场比赛中,中超的杭州绿城队主场以2:0战胜日本J联赛冠军名古屋鲸八队。

在昨日结束的亚冠联赛E组的另一场比赛中,日本的大阪钢巴队以5:1战胜澳大利亚的墨尔本队。



赴韩天津球迷为泰达队助威。



于大宝

【教练发言】

阿里汉:只赢一场不是出线

天津泰达队主帅阿里汉:这只是一场胜利,而小组赛还有5场,是否能出线还很难说。这场比赛对于队员们来说很不容易,因为现场的风很大,而且在不断变化着,很难掌握,这给队员们带来了很多的困难。

双方都有一些机会,而我们把握住了一次机会,对方却没有,所以我们赢了,就这么简单。中国足球是在不断提高的,和2002年我第一次到中国时相比,中国联赛的进步还是很大的,我相信中超球队在国际比赛中的表现会越来越好。

朴景勳:到天津我们要进俩球

济州联队主帅朴景勳:我们在90分钟时间里控制了比赛,却被对手的一次机会所击败,如果看比赛内容的话,不应该是这样的结果,不过在创造机会上,球队打出了我所期望的水准。我们会在天津进两个球的。

【队员声音】

于大宝:赛前就没想过会输

天津泰达队球员于大宝:第一场球就有一个很好的结果,对于我们今年的整个联赛收获信心会有很大的帮助。很长时间没有比赛了,第一场比赛,大家都憋着一股劲,很兴奋,赛前我们就没想过会输。

李玮锋:历史就是人改变的

天津泰达队球员李玮锋:胜利是全队努力的结果,我们今天整体确实打得比他们要好。希望这是个好的开始,可以给另外的3支中超球队带去帮助。2011赛季的中超会有更多的变化,我们可以看到教练、外援都有了进步,联赛会越来越好的。历史就是人来改变的,逢韩不胜的历史在东亚四强赛上不是结束了吗?我们就是要有改变的信心才行。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

- 1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。